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VERSENYKIÍRÁS A 

TOLNA VÁRMEGYEI FELNŐTT EGYÉNI BAJNOKSÁG 
2026. évi nyílt nevezéses úszós horgászversenyre 

A fordulók időpontjai és helyszínei: 

1. forduló:  2026. május 10. (vasárnap) Paks, PAHE Füzes VI-os tó 

2. forduló:  2026. május 16. (szombat) Sió csatorna, harci szakasz 

3. forduló:  2026. május 17. (vasárnap) Szálkai víztározó 
 

(A verseny kiírói szükség esetén a változtatás jogát, - előzetes egyeztetés nélkül – fenntartják!) 

 
Nevezési határidő: 2026. május 2. (faxon (74/511-577), e-mailben (tohosz@tolna.net), vagy 

személyesen (7100 Szekszárd, Rákóczi u. 46.) kérjük feltétlen betartani!) Csak az írásban 
leadott és a megadott határidőig beérkezett nevezéseket áll módunkban elfogadni!) A 
nevezésnél a versenyző neve mellett a Magyar Horgászkártya számát is szükséges 
megadni! 

 

Nevezési díj: 12.000,- Ft/versenyző, amit egy összegben legkésőbb 2026. május 8-ig kell 
megfizetni. Előre utalás esetén a TOHOSZ 71800037-11138556-00000000 számú számlájára, 
vagy személyesen a TOHOSZ irodájában (a nevezési díj tartalmazza a rendezés és a díjazás 
költségeit. Étkezést nem tartalmaz!!!) 

A nevezési díj a befizetés után kerül kiszámlázásra a megadott névre és címre. A befizetés 
elmaradása esetén, a versenyen nem vehet részt a mulasztó! A nevezési díjat utólag nem áll 
módunkba visszaadni. 

 

A verseny jellege:  

-nyílt, úszós, háromszor egyfordulós, szektoronkénti besorolású verseny, az Országos 
Finomszerelékes Versenyszabályzat szerint. 

-a fordulók időtartama 4 óra fordulónként. 

-a versenyen egy darab úszós felszereléssel, és azon 1 darab egyágú horoggal megengedett a 
horgászat. 

- a versenyeken legalább 3,5 méter hosszú haltartó szák használata kötelező! A halakkal 
történő kíméletes bánásmód érdekében a tartalék versenyszák megléte mindenki számára 
kötelező, egy haltartóban maximum 20 kg halat lehet tartani. A fogott halakat a mérlegelés 
után kíméletesen vissza kell helyezni a vízbe. 

- a versenyzők minden forduló előtt sorsolással eldöntött szektorokban és rajthelyen fognak 
versenyezni. A sorsolásnál figyelembe vételre kerül, hogy az előző forduló(k)ban szélső és szélső 
melletti helyeket húzók ezeket a helyeket már nem húzhatják. A nevezéstől függően 6-10 fős 
szektorok kialakítása várható. 

Jelentkezési feltételek: A versenyen részt vehet bármely, Tolna vármegyei horgászegyesületnél 
tagsági jogviszonyban álló horgász.  
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Értékelési szempontok: Szektorértékeléses módszerrel, a három forduló eredményei alapján, a 
finomszerelékes versenyszabályzat figyelembe vételével. 
 

Díjazás: A három forduló összesített eredményei alapján kerülnek kihirdetésre az I-III. 
helyezettek, akik trófeadíjazásban, fordulónként az 1-3. helyezettek plakett díjazásban részesülnek. 
A nevezők számának függvényében a IV-VI. helyezettek is trófeadíjazásban részesülhetnek. A 
győztes elnyeri a „Tolna Vármegye Felnőtt Egyéni Bajnoka 2026.” címet. 

 

Edzési lehetőség:  
 

1. a Sió csatornán érvényes területi jegy birtokában 
2. a Paks, Füzes VI-os tavon érvényes területi jegy birtokában, illetve sportjeggyel ami a 

Horgászbüfében váltható (Bátor Zsolt 06-20/556-2100) 
3. a Szálkai víztározón érvényes területi jegy birtokában 

 

Program: 06:30 – 06:45  Beérkezés, Regisztráció 
 06:45  Horgászhelyek sorsolása 
 07:00 – 08:50  Rajthelyek elfoglalása, felkészülés 
 08:50 – 09:00  Nehéz etetés 
 09:00 – 13:00  Verseny  
 Közben 12:55 Verseny vége előjelzés 
 13:00 Verseny vége jelzés, majd mérlegelés a helyszínen 
 13:45   Eredményhirdetés (várhatóan) 
 

Egyebek: Kérjük, hogy a környezet tisztaságára fokozottan ügyeljenek és a pálya rendjét tartsák 
be. A versenyen mindenki a saját felelősségére indul, ezért fokozottan kérjük betartani a saját és 
mások testi épségét védő szabályokat, a saját és a mások értékeinek védelmét! A rendezők – kivéve a 
hatókörükbe tartozó eseteket - a bekövetkezett balesetekért, károkért felelősséget nem vállalnak! 

A versennyel kapcsolatos további felvilágosítás Szakács Szabolcstól (30/219-4271) kérhető. 
 

(A verseny kiírói szükség esetén a változtatás jogát, - előzetes egyeztetés nélkül – fenntartják!) 
 

Jó felkészülést és eredményes versenyzést kívánunk! 
 

Szakács Szabolcs ügyvezető igazgató 
 


